

你要專心仰賴耶和華，不可倚靠自己的聰明，在你一切所行的事上都要認定他，他必指引你的路。(撒7:14)

台北市文山區景華街13巷15號
電話：02-29315316
<https://jingmei.tjchurch.org.tw/>



JM 啟示錄

為父二三事

文/華安

最近只要一躺下，就覺得清風吹拂雙腳，即便房間沒開冷氣、風扇，依然超有感。經過與醫生的確認，應該是糖尿病作祟！原因更簡單就是無法抗拒美食的誘惑，忌口難啊！避免腳冷的不安感，就是穿上襪子。我想起了以前老父在熱天居家，著短褲但卻要穿著紳士襪的畫面，突然心有戚戚焉；但印象中，之前未曾問候過父親原因為何？心中還曾暗自覺得穿著好笑呢！

今年暑假與妻赴哥本哈根，探望一下刻正緊鑼密鼓收尾論文的兒子。他好心的想要帶我們去走走名勝，我們卻只想陪陪他，做點家常菜一解他離鄉淡口的缺乏。丹麥物價昂貴，期間當然也請兒子帶我們一起去品嚐市區著名的菜色，增加他對當地飲食文化的體驗。看得出兒除了吃、喝、移動，一心還是在他的論文上。

草撰這篇會訊的當兒，女兒清早剛進產房，今天就要迎來我們的小外孫。女兒獨立，甚麼待產和產後該準備的事項，都很有主見地早早準備好，媽媽就是聽著她東長西短聊著，幫著準備女婿未及於準備的小東西。回想自己在兒女剛要出生時的手忙腳亂，聽著妻頭一胎在產房淒厲叫聲與近乎絕望哀求的心痛。除驚訝於現代生產醫療的改善，也回想這一段時間身為兒子和做為人父的歷程。

親情的延續，就是在角色的轉換間，相互瞭解彼此曾經有過的心路歷程，進一步反省自己現在還可以做些甚麼，以填補未來的回憶。盛日為己、力竭為兒！在年歲正盛時，總為自己奔忙，較無法顧及親人；年老時卻都想著與家人相處的一切，看看能再為他們做些甚麼？代代循環。所羅門王在箴言中，以父親的角色對兒女的諄諄教誨，除了傳遞一輩子的人生經驗外，也希望能以筆墨為其留下奉行的圭臬，孺慕之情依然可窺。那就別忘了其中的真諦—專心依賴耶和華的智慧(箴3:5-8)，引領自己的一生。

Alumi 的部落格

發瘋的神學

只有發瘋的神學，沒有發財的神學：「保羅這樣分訴，非斯都大聲說：『保羅，你癡狂了吧。你的學問太大，反叫你癡狂了！』(徒26:24)」事實上，保羅根本沒有癡狂，他只是冷靜的把主耶穌揀選他為使徒的經過見證出來。而這份新的信仰，確實翻轉了他的價值觀：「但我斷不以別的誇口，只誇我們主耶穌基督的十字架；因這十字架，就我而論，世界已經釘在十字架上；就世界而論，我已經釘在十字架上。(加6:14)」一般世人不能理解基督救恩的奇妙，虔誠的基督徒，可能被誤會為宗教狂：「猶太人是要神蹟，希臘人是求智慧，我們卻是傳釘十字架的基督，在猶太人為絆腳石，在外邦人為愚拙。」(林前1:22-23)

只有坐牢的神學，沒有做官的神學：「我比他們忍受更多勞苦，坐過更多次監牢，受過無數次的鞭打，常常冒死。我被猶太人鞭打五次，每次四十減去一下；被棍打了三次，被石頭打了一次。」(林後11:23-25)

只有殺頭的神學，沒有磕頭的神學：「我現在被澆奠，我離世的時候到了。那美好的仗我已經打過了，當跑的路我已經跑盡了，所信的道我已經守住了。從此以後，有公義的冠冕為我存留。(提後4:6)」阿們！

人物專訪之334

善良樸實的明珠 文/yv

中國福建省福清市人，2023年7月在福清市橋南教會得聖靈，並接受大水洗禮，這是新近加入景美教會的莊珠明姊妹。

珠明姊妹來臺已超過20年，曾經跨足許多行業，對台灣的生存環境完全不陌生。兩年前，由於住在中國的家人有需求，她離臺返中，待了兩年的時間。其間，適逢同鄉的明向姐妹邀約，她去到真耶穌教會橋南教會參加聚會。她原本是虔誠的神召會信徒，朋友盛情邀約她到真耶穌教會，原先她並不在意，但神的揀選超乎人的意想，她竟在一次聚會時獲得寶貴的聖靈，促使她決心接受合乎真理的洗禮。

在真教會初信的珠明，今(2024)年再次回到臺灣，並落腳在新店，透過中國的明向姊妹輾轉介紹到景美教會。初次在教會見到她時，她帶著一位同鄉、目前也同住的朋友一起來，篤信佛教的朋友因為身體不適正休養中。聽著珠明純樸溫婉的話音，看著她對待友人體貼善良的個性，原來這正是被神驗中的一顆明珠呀！

珠明目前服務於延吉街巷弄內的一家養生館，在排休的服務業裡，能夠堅持週六排休遵守安息聖日，實為不易。請大家在禱告中關注這位姊妹，祈求天主的慈繩愛索帶領她堅守在真道上。



加百列團契信仰之旅

文/Justine H.

感謝神慈愛的帶領，加百列團契在七月的最後一個週末，經契長建華用心規劃，前往彰化崙尾以「全家信主」為主題，進行了一趟走訪教會、生態園區、鄉間秘境古早味等，豐富有趣又有深度的信仰之旅。

姚家琪傳道配合此次出遊主題，安息日上下午分別以「全家歸主樂陶陶」、「福音化的生活」進行勉勵；除了思考全家信主的責任、決心與福氣，更應付諸行動，而充滿信仰生命的生活，更能產生福音的果效，正如經上勉勵「神的兒女必須在生活中，如明光照耀，將生命之道表明出來，叫人從我們身上看見耶穌」(腓2:15-16)。

行前一週，契長請大家在時空膠囊裡放入最想傳福音的一位家人姓名，晚上享用當地超值的美味菜餚後，回到教會大家紛紛把自己的膠囊打開，那一夜好像回到學生團契時代，猶如營火晚會的氛圍，每個人都分享了自

己家中的故事，裡面有對家人的掛心、有全家無法在靈裡相通的遺憾，更多看到自己身上福音的責任。隔天上午延續前一晚的分享，分成三個小組討論可以如何幫助彼此未信主的家人，一起加入恩典福氣中，在討論後由本次同行的三位國中班小姐妹協助總結報告，感謝主，我們在其中都得到一些感動，願主給我們付諸行動的智慧以及能力，讓我們所愛的家人未來都能相聚在天。



少特班心得

文/吳崙

這是我第二次參加少特班。剛報到的時候因為感覺很陌生，讓我有點緊張，後來老師帶我到會堂叫我開始禱告。一開始我發現很多人都用靈言禱告，以為只有我沒有聖靈，但隔天早禱時才發現，原來還有很多人沒有聖靈，讓我更有勇氣和大家一起努力禱告。

感謝主讓我第一天就交了很多屬靈同伴，讓我不那麼緊張。這次主題是「專心倚靠，重新得力」，我印象最

深刻的是第三天的「陽光自助吧」，藉著闖關活動，讓我們覺得好玩、更認識聖經道理。

雖然這次少特班我還是沒求到聖靈或有聖靈感動，但我並不灰心，因為傳道告訴我們：「這是主應許的聖靈，所以主一定會賜給我們，只是時間上的問題。我們要對主有信心」，聽完傳道講的話後，我決定要更認真禱告，繼續努力求聖靈。

參加神訓班有感

文/旭新

神訓班的課程很新穎，因為課程比較有系統性和順序性，會將從小到大聽過的道理整合起來，透過筆記，可以幫助聖經的研讀。另一方面，神訓班的個人禱告時間真正幫助我們關上門，禱告我們在暗中的父，面對自己對神的虧欠也是一種屬靈的操練。我會在禱告中求力量和安慰，也期望自己更愛神，更遵守祂的命令(約14:15)。

為了不讓神訓班成為一個普通的活動，且讓它的意義能夠更持久一些，我希望能做出一個小小的改變，就是「不偏左右」。回想起高中時期的我，有一陣子偏好世

上的懷疑論，認為對任何事皆保持適當的質疑，可以幫助我們更確立某事是否為真，以免落入盲目的境地。這句話對世上其他事物也許適用，但與聖經的教導卻有所出入。「你因看見了我才信，那沒有看見就信的有福了！(約20:29)」沒有信心就不能得神的喜悅，我們得救是本乎恩，也因著信。

聖經話語在現代社會像是烏鴉，與周圍格格不入。面對社會的同化，哪些事物可以有限度地接受，哪些又是絕不容妥協的？不論如何，人種的是什麼，收的也是什麼，神也會按照每個人的行為審判人。

喜訊

智恩和承瑜夫婦
喜獲麟兒！

文/建華



小小朱比預產期還要早將近三週到這個世界。7/13凌晨破水，在台北長庚誕下一子的承瑜，竟意外的發生緊急情況，產後大出血非常嚴重！在暈眩疼痛急救輸血的緊急處理之後，輸了四袋血近2000cc才脫離險境。

感謝主後來傷口癒合恢復得很順利，來到產後月子中心後，迅速恢復元氣。新生兒也在細心呵護之下日見茁壯！小小朱的頭圍不小，還好提早出生，不然如預產期足月的情況頭圍勢必更大，生產也將更困難。願賜人恩惠的神繼續保守開路，讓新手媽媽和新生寶寶同蒙主恩，如和煦的光照耀、如溫柔的言語傾訴。

JM備忘錄

★ 社區課程<創意手作>家佈道講座：8/14於新店福音中心

★ 全國大專班學靈會：8/8-14於臺灣總會

★ 社會組神訓班：8/19-23於臺灣總會

★ 社區樂齡課程：8/22於景美教會